

Чебулинская газета

№ 42 (8227) 1 июня 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в
следующем
номере:

- Некоторые проблемы развития личного подсобного хозяйства.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

1 июня - День защиты детей



ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

1 июня отмечается Международный день защиты детей. В период экономической нестабильности социальные проблемы касаются всех слоёв населения. Чтобы сгладить негатив и воспитать в подрастающем поколении позитивные чувства – патриотизм, тягу к творчеству, здоровому образу жизни, в Чебулинском районе делается очень многое.

В череде детских мероприятий впервые был проведен фестиваль «Чебулинские лучики», посвященный 75-летию района. В нём принимали участие воспитанники

ки семи дошкольных учреждений. Для выступающих было учреждено три номинации:

- «Визитная карточка»
- нужно было представить своё село, детский сад, себя.
- «В гостях у сказки»
- костюм сказочного героя.
- «Художественное творчество» - дети пели и танцевали.

В качестве главных болельщиков были родители и бабушки, которые активно участвовали в подготовке фестиваля, сценариев, костюмов. Детский сад «Солнышко» представил свои де-

корации. Участникам фестиваля были вручены ленты победителей.

Фестиваль показал, что дети талантливы с самого раннего возраста. С ними нужно заниматься, воспитывать, учить добрым и полезным делам.

1 июня состоится вручение губернаторской премии «Гордость Кузбасса» и премии главы района. На площади перед Домом творчества детей ждут подарки, мороженое и демонстрация карнавальных костюмов.

Работники Центра творчества выразили надежду, что фестиваль дошкольников «Чебу-

линские лучики» станет традиционным. Лучи детского творчества должны засиять в каждой семье, пробиться в душу любого ребёнка, независимо от материального достатка родителей.

День защиты детей для того и учреждён, чтобы взрослые не забывали об ответственности перед маленькими людьми, а по большому счёту - перед будущим человечества и всей планеты.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото А. Баталова.



С начальником управления сельского хозяйства Владимиром Кузьмичом Горловым мы за день объехали поля всего четырёх хозяйств. Где-то шёл дождь, где-то сломались агрегаты, но повсюду хлеборобы выкраивали у погоды каждый погожий час.

Так, в Новоивановке посеяли морковь, другие овощи. Уже с 15 мая начали сажать картофель, по-прежнему сорт «Невский».

На утро 31 мая в хозяйствах района засеяно яровыми зерновыми культурами 63,7 процента пашни от запланированного, а при плане 260 га картофеля посажено на 20 гектаров больше.

Но выяснилось, что не все механизаторы умеют правильно регулировать посевные агрегаты.

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

Дежурная часть

Не хотят люди жить в мире и согласии, а некоторые и не могут. И дня не проходит, чтобы не совершилось какое-либо правонарушение. Слава Богу, за прошедшую неделю ничего серьёзного не произошло, но «бытовуха», как всегда, присутствует. Первое место по количеству заняли семейные драмы (Усманка, Чумай, Верх-Чебула, Новоивановка). Родственники выясняют отношения с помощью побоев и оскорблений, только в Алчедате был нарушен обычный порядок, там жена побила мужа. Неделя отметилась квартирными кражами, крадут по мелочи в Верх-Чебуле и Боровом. Как говорится, не корысти ради, а скорее всего для поправки организма, замученного алкоголем.

Из необычного - на федеральной трассе в районе Николаевки найден бесхозный автомобиль «Москвич». Авто было отбуксировано в районный поселок, а там и хозяин объявился, сказал, что за бензином ходил. Повезло человеку, мог бы совсем без машины остаться, но, видно, на трассе лихих людей не осталось.

Александр БАТАЛОВ.

Конкурс краеведов



25 мая в Совете народных депутатов Кемеровской области состоялось торжественное награждение победителей областного краеведческого конкурса «К Победе!», посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, проходившего с февраля по апрель этого года.

В этом конкурсе приняли участие члены историко-патриотического клуба «Факел» Центральной районной детской библиотеки. По результатам работ Миронов Владислав и Ремкус Наталья стали лауреатами конкурса в номинациях «Есть такая улица» и «Герой в моей семье». Ребята были награждены дипломами и памятными подарками.

Н. ЕРЁМИНА,
зам. директора по работе с детьми.

Сев идёт круглосуточно

Уже по ходу работы поправки внесли В. К. Горлов и главный специалист А.А. Ватолин.

Они же отметили высокое качество семенного материала в ООО «Чумай-Агро». Здесь зерно без единой соринки, хоть на выставку посыпал. Сказалась требовательность директора хозяйства Н.М. Королёва, одного из самых успешных агрономов нашего района.

Во всех хозяйствах обеспечено горячее питание людей, занятых на полевых работах. Сев идёт днём и ночью, круглые сутки. Сейчас, когда установилась сухая, солнечная погода, механизаторы навёрстывают упущенное.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото В. Барабаша.

точка зрения

БЕСПЛАТНОГО ВСЁ МЕНЬШЕ

Ещё не утихи разговоры о ЕГЭ, а родительское сообщество снова волнуется. В конце апреля Госдума и Совет Федерации одобрили законопроект, реформирующий бюджетные организации. Поданный президентом стал законом. Говорится в нём и о средней школе.

Госзадание оплатят из бюджета

Отныне все бюджетные организации школьного типа поделятся на три группы. К казённым будут отнесены школы при детских домах, маклкомплектные школы и школы в колониях.

Главное отличие автономных школ - самостоятельность в зарабатывании и расходовании средств, перечислении их через банк, право привлечения инвестиций. Но все обязательные предметы, которые входят в Госстандарт, будут бесплатными. А такие, как музыка, ИЗО, обществознание, технология, ОБЖ, выносятся на платное изучение, по желанию родителей.

У бюджетных школ в обязательном порядке будут финансироваться предметы, входящие в базисный план. Он гораздо шире, чем в автономных школах: русский язык и литература, физика, математика, биология, химия,

история, обществознание, география, природоведение, иностранный язык, физкультура, информатика, ОБЖ, технология (труд), искусство (ИЗО, музыка).

В стандарте прописано и сколько часов в неделю должно отводиться на каждый предмет. Именно под количество часов на предмет и будут государством выделяться деньги.

Зря паникуем. Основной перечень предметов остаётся бесплатным. Так было и раньше.

Хочешь знать больше – плати

Но если родители будут считать, например, что физики и химии по 2 часа в неделю для их ребёнка мало, то дополнительные 3-4 часа вы уже будете оплачивать из своего кармана.

Или другая ситуация. Из обязательной программы убрали астрономию. А ваш ребёнок любит предмет, хочет его

знать, мечтает связать будущую профессию с этой наукой. Если школа имеет дипломированного преподавателя (как правило, учителя физики), оборудованное место для занятий..., то возможность изучать данный предмет вам будет предоставлена. С обязательной оплатой родителями 2-3 и более часов в неделю.

Стоимость таких уроков каждая школа будет определять самостоятельно. Из опыта городских школ одно занятие стоит 450-500 рублей. В сельской школе это может быть 250-350 рублей. На право дополнительных платных услуг администрация школы заключит с вами договор, где будут прописаны права и обязанности заинтересованных сторон.

Разумная прибыль не помешает

Новый закон предоставляет школам право более гибко распоряжаться

денегами из бюджета. Не только экономить, но и сэкономленные средства тратить на то, что нужно. Расширяются права наблюдательного совета. Отныне с ними согласуются как базовые программы, так и дополнительные оплачиваемые услуги.

А ещё легально предлагается самим педагогам «рыночным» путём зарабатывать на безбедное существование. А почему бы и нет? Из бюджета финансирование школы не прекратится, но это будет по минимуму, едва хватать на зарплату. В отличие от городских школ, где отложена инфраструктура и более платёжеспособное население, на селе возможности скромнее. Но и у нас, если хорошо подумать, можно начать зарабатывать.

Например, компьютеры, которые не работают



в выходные дни, зимние и летние каникулы. Почему бы не объявить набор на платные курсы по изучению ПК людям старше 35-40 лет.

Годами пустующий пришкольный участок. Землю сдавать под посадку картофеля, овощные грядки. В стоимость включить вспашку, пользование водой для полива...

Есть незанятые подсобные помещения. Убрать хлам, придать товарный вид и сдавать организациям или частным лицам.

А ещё есть столовая под свадьбы и иные мероприятия. Спортзал для занятия тех, кто в свои 45-50 лет хочет похудеть. Прокат лыж, с выходом на зимний

пикник с костром.

Организовать в летний период туристические и оздоровительные походы детей, чьи родители способны ради здоровья своих любимых чад хорошо заплатить организаторам за 5-7 дней незабываемых впечатлений лесной жизни...

Кого-то такой способ зарабатывания школой своих денег будет коробить. Тогда предложите свой, возможно, более «гуманный» список.

Ясно одно. Сегодня время неравнодушных, энергичных директоров и активных педагогов. Кто ищет возможность своей собственностью, профессией заработать больше, чем даёт тебе государство, тот и на коне. Александр ВАЙКУТИС.

Анна - лучший командир



В преддверии Дня защиты детей в Верхнекубинске прошёл заключительный этап районной туристско-краеведческой и военно-спортивной игры под названием «Салютики». Игра проводится раз в пять лет – в юбилейные годы Великой Победы и самого района. В 2010-ом наша малая родина отмечает своё 75-летие.

Родилась игра-соревнование по инициативе педагогов дополнительного образования в 2005 году. Нынче после трех этапов в крупных селах «Салютики» вышли в яркий праздник школьников уже на райцентровской территории. В них приня-

ли участие 150 старшеклассников из девяти школ.

Началось мероприятие с шествия колонн на центральную площадь к памятнику воинам Великой Отечественной войны. В руках ребята несли венки и большие солдатские платки с именами погибших односельчан в боях за Родину. Эти солдатские платки были настоящей радугой из разных цветов – жёлтый, красный, фиолетовый, голубой, розовый... На скамейках сидели приглашенные ветераны посёлка. Открыла митинг у памятника заместитель главы района Елена Лапина. И заведующая отделом образования Любовь Паршикова пожелала участникам игры успехов.

в финальных соревнованиях.

К памятнику были возложены венки и хвойные гирлянды. Солдатские платки команды передали на хранение в районный краеведческий музей. Момент этот был трогательный – и эмоциональная Ольга Гарбузова, директор музея, не могла сдержать слёз.

После танцевальной композиции «Синий платочек» прошёл смотр строя и песни, а потом «Салютики» переместились на стадион посёлка и к зданию средней школы, где прошли соревнования на лучшего стрелка и туриста, «Безопасное колесо», спортивная эстафета. В обеденный перерыв к стадиону подъехала полевая кухня, и повара накормили участников игры гречневой кашей, угостили чаем.

Организаторы «Салютиков» подготовили своё мероприятие основательно, здесь нужно отдать должное директору центра творчества Ольге Недёдовой и её заместителю Наталье Мацюк. Кстати, у ЦТ сложился неплохой альянс с тренерами детской спортивной школы и его директором Максимом Барановым, который в этот раз проводил спортивные состязания на стадионе.

Завершилась игра концертом в здании центра творчества, потом были оглашены имена победителей соревнований. Первые места заняли команды Новоивановской (среди средних образовательных учреждений) и Николаевской (среди основных) школ. У одной капитаном был Дмитрий Журавлев, у другой – Олег Марченко. Но самым неожиданным сюрпризом стала победа усть-сергинской школьницы Анны Майер «на плацу». Она была лучшим командиром во время смотра строя и песни. «Левой! Левой! Раз-два-три...!» Анне, марширующей впереди взвода в гимнастёрке, зрители с удовлетворением аплодировали.

Победителям от администрации района подарены туристические палатки, спортивный инвентарь и вручены благодарственные письма. Могла бы с подарком вернуться домой и команда Чумайской средней школы, но её на соревнованиях не было...

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.
Фото автора.

информбюро

Современная жизнь практически невозможна и даже не мыслится без использования электричества – самого удобного источника энергии. Наш плотный контакт с действующими электротехническими устройствами начался более 100 лет назад. Человек сравнительно давно осознал на собственной печальной практике, что к электричеству следует относиться в высшей степени осторожно.

Проблема защиты от поражения электрическим током и знание правил оказания первой помощи при



прикосновения к проводнику тока). Для освобождения от действия тока необходимо выключить рубильник, вывернуть предохранительные пробки на щитке. Если это невозможно, то спасающий должен освободить пострадавшего из-под действия тока, предварительно обеспечив свою безопасность: надеть резиновые или сухие шерстяные перчатки или обернуть руки сухой тканью, надеть галоши или встать на сухую доску, оттянуть провод или пострадавшего сухой веревкой, деревянной палкой и т.п.

Поговорим об электробезопасности

электротравме особенно актуальна в современной техносоциальной среде. Любое поражение электрическим током, даже на первый взгляд не значительное, может быть опасным, так как действие тока на внутренние органы (сердце, нервную систему) иногда проявляются не тотчас же, а несколько позже. Поэтому во всех случаях поражения пострадавшего нужно как можно скорее доставить в лечебное учреждение. Электротравма – это поражение электрическим током, а также патологические изменения в тканях (внешних покровах, внутренних органах, нервной системе) и психике, которые вызываются в организме под влиянием электрического тока. Повреждения зависят от непосредственного прохождения электрического тока через организм и от той энергии, в которую ток преобразуется (тепло, свет, звук) при разряде в непосредственной близости человека. Общие и местные явления, вызываемые воздействием тока на организм, могут варьироваться от не значительных болевых ощущений до тяжелых ожогов с обугливанием и сгоранием отдельных частей тела, потерей сознания, остановки дыхания и сердца, смерти.

Первая помощь при электротравме заключается в мерах спасения (освобождение пострадавшего от

одновременно нужно вызвать скорую помощь. Совершенно недопустимо закапывать пострадавшего в землю или засыпать его землей – этот прием основан исключительно на предрассудке и может стоить жизни пострадавшему.

Профилактика электротравм заключается в соблюдении установленных правил и мер техники безопасности при эксплуатации, монтаже и ремонте электрооборудования. Двери распределительных устройств трансформаторных подстанций запрещены на замок (для предупреждения доступа посторонних лиц), размещены предупреждающие знаки, легкодоступные участки кабельных перемычек защищены специальными защитными кожухами.

Уважаемые взрослые! Поскольку дети особенно тяжело переносят электротравмы, не оставляйте детей без присмотра, не позволяйте им играть вблизи трансформаторных подстанций, подниматься на опоры линий электропередачи, объясняйте им, как правильно пользоваться электроприборами, не пользуйтесь неисправными электроприборами.

Т. ГАПОВА,
инженер по охране труда филиала
«Энергосеть Чебулинского района»



могут быть привлечены к уголовной ответственности за свои действия. Так, например, гражданка К., находясь на учете в качестве безработного, устроилась на работу и не сообщила об этом сотрудникам центра занятости,

получая одновременно заработную плату по новому месту работы и пособие по безработице. Собранные материалы по данному факту были направлены в правоохранительные органы, где на гражданку К. было заведено уголовное дело. В результате состоялось судебное разбирательство, в ходе которого гражданка К. была признана виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 УК РФ, т.е. мошенничество (хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием) и приговорена к выплате штрафа в размере 2500 рублей. И это еще очень мягкое наказание, предусмотренное данной статьей.

Но, несмотря на всю тяжесть наказания, в 2010 г. в центре занятости населения Чебулинского района увеличилось количество случаев незаконного получения пособия гражданами, признанными безработными. Если в 2009 году был выявлен один случай незаконного получения пособия, то с начала текущего года зафиксировано уже 4 таких случая на сумму более 5000 рублей. О каждом факте сообщено в правоохранительные органы. Суммы незаконно полученного пособия уже возвращены.

Уважаемые граждане, хотелось бы еще раз напомнить о том, что, получая пособие незаконным путем, вы совершаете уголовно наказуемое правонарушение, которое может быть выявлено в любой момент, и данный факт может крайне негативно повлиять на вашу дальнейшую судьбу.

М. БЕРЛЮБСКАЯ,
инспектор ГУЦЗН Чебулинского района.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 23.04.2010 г.

№ 34-р.

О дополнительных требованиях пожарной безопасности на период действия противопожарного режима.

В целях укрепления пожарной безопасности, защиты жизни и здоровья граждан и их имущества от пожаров, в соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21.12.1994 №69 - ФЗ «О пожарной безопасности» и распоряжения Администрации Кемеровской области от 04.04.2008г № 347-р «Об установлении особого противопожарного режима на территории Кемеровской области»:

1. Установить на территории Верх-Чебулинского городского поселения особый противопожарный режим с 1 мая 2010 года по 15 июня 2010 года.

2. Рекомендовать руководителям организаций и предприятий всех форм собственности провести мероприятия по предупреждению пожаров в соответствии с Правилами пожарной безопасности в Российской Федерации (ППБ-01-03), утвержденными Приказом МЧС России от 18.06.2003г. №313.

2.1. Организовать своевременную очистку территорий от горючих отходов, мусора и сухой травы;

2.2. Руководителям сельхозпредприятий, независимо от организационно-правовой формы и вида собственности, провести ошашку населенных пунктов на направлениях вероятного распространения огня со стороны сельхозугодий, покосов и лесополос, а также запретить сжигание стерни, пожнивных отстатков на полях;

2.3. Принять меры к приведению в работоспособное состояние источников наружного и внутреннего противопожарного водоснабжения;

2.4. Очистить проезды и подъезды к зданиям, сооружениям и водоисточникам;

2.5. Обеспечить помещения необходимым количеством первичных средств пожаротушения;

2.6. Обеспечить устойчивое функционирование средств связи для оперативного сообщения о пожаре в пожарную охрану;

2.7. Руководителям организаций независимо от организационно-правовой формы и вида собственности обеспечить техническую готовность водовозной, землеройной и другой техники, пригодной для тушения пожара, имеющейся в организациях, согласно приложению № 1;

2.8. Руководителям организаций, а при их отсутствии их заместителям либо назначенным ответственные лица представляют технические средства для тушения пожаров по запросу представителей пожарного надзора, ГП КО «Чебулинский лесхоз», ответственных дежурных администрации поселка Верх-Чебула.

3. Рекомендовать директору ООО «УК Теплосервис»:

3.1. Провести проверку технического состояния, при необходимости провести ремонт неисправных гидратов, пожарных водомётов и водонапорных башен;

3.2. Обозначить надписями места нахождения водоисточников, гидратов, водонапорных башен пожарных ёмкостей;

4. Рекомендовать директорам школ, д/садов, д/дома, коррекционной школы VIII вида приюта:

4.1. Провести мероприятия по предупреждению пожаров в соответствии с Правилами пожарной безопасности в Российской Федерации (ППБ-01-03), утвержденными Приказом МЧС России от 18.06.2003 г. №313;

4.2. Провести занятия с учащимися и воспитанниками о мерах пожарной безопасности в быту и лесных массивах.

5. Пилецкой Н.Д., зам. главы по социальным вопросам:

5.1. Провести заседание координационного совета общественных объединений по вопросу пожарной безопасности на приусадебных участках и лесных массивах, с привлечением пожарного надзора;

5.2. Провести разъяснительную работу среди населения через общественные объединения по вопросам пожарной безопасности, недопустимости сжигания травы, разведения костров в пожароопасных местах;

5.3. Разъяснить жителям об необходимости укомплектования жилых строений необходимыми первичными средствами пожаротушения согласно приложению № 2.

6. Кулик А.Н. - зав. отделом по вопросам сельских территорий:

6.1. Проверить подъездные пути к водомётам для беспрепятственного подъезда к ним в деревнях Покровка, Орловово-Розово, Новоказанка, Петропавловка;

6.2. В населенных пунктах развесить металлические предметы, издающие резкий звук при ударе (рельсы, диски, колокола), для оповещения и сбора жителей при чрезвычайных ситуациях;

6.3. Провести разъяснительную работу с населением по вопросам пожарной безопасности и действий при их возникновении.

7. Юршин В.В., главный специалист по благоустройству, подсобному хозяйству:

7.1. Принять меры по сбору и вывозу бытовых отходов от населения;

7.2. Совместно с участковыми уполномоченными, представителями пожарного надзора Чебулинского района охраны, проводить контроль за проведением и выполнением первичных мероприятий по предупреждению пожаров руководителями предприятий, жителям проводить своевременную очистку территорий от горючих отходов, мусора, сухой травы и несанкционированных сельхозполов. К нарушителям применять соответствующие меры, предусмотренные законодательством.

8. В целях оперативного реагирования на возникновение пожара и их тушение Организовать дежурство согласно приложению № 3 ответственных сотрудников администрации поселка Верх-Чебула.

9. Финансирование мероприятий по тушению пожаров осуществлять из средств резервного фонда и статьи, предусмотренной на противопожарные мероприятия в бюджете Верх-Чебулинского городского поселения за 2010 год.

10. Контроль исполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации поселка по земельным вопросам, муниципальному имуществу, строительству Старовойтова А.Л.

10. Распоряжение вступает в силу со дня его обнародования посредством размещения на информационном стенде администрации поселка Верх-Чебула и в местной газете «Чебулинская газета».

Глава поселка Верх-Чебула

А.В. КУЗНЕЦОВ.

Поздравляем!

Дорогие ребята!

В первый день лета весь мир отмечает
Международный день защиты детей!

Дети – это не только счастье родителей, не только самое святое в любой семье, это и наше с вами будущее, будущее нашей страны, родного Кузбасса. Поэтому день 1 июня особо важен для каждого из нас. Мы, взрослые, должны помнить о своей ответственности и обязанности заботиться о каждом ребёнке, защищать его жизнь, его права, создавать условия для полного и всестороннего развития. Нет ничего прекраснее детства, полного радости и благополучия, и сделать его таким – задача семьи, общества, государства.

От всей души желаем детям и взрослым счастья, здоровья, мира и любви!

Депутаты областного Совета народных депутатов Г.М. СОЛОВЬЕВА, Е.В. КОЗЛОВА, Е.В. КОСЯНЕНКО.

70 лет ШАПРАНКО Марии Тихоновне!

Человек она беспокойный и отзывчивый, любит жизнь и более 10 лет занимается в хоре ветеранов «Встреча друзей». Несмотря на большое расстояние от своего дома до Дома культуры, она спешит на репетиции, не пропуская занятия. Спасибо Вам, Мария Тихоновна, за большую преданность песне и творческую дисциплину! Так держать!

В юбилейный день рождения ждем Вам крепкого здоровья, настроения, оптимизма и хороших песен! А ещё, чтоб в луже и серые молочность жила, а жизнь, счастливой и долгой была!

С уважением коллектив хора ветеранов «Встреча друзей».

5 ИЮНЯ с 11 часов

в ЛИСТВЯНКЕ (Тисульский район),

у сельсовета, состоится продажа по предварительной записи французских бройлерных цыплят (ИЗА, растут до 7 кг.) - 55 руб., утят - 80 руб. Стартовый комбикорм.

Справки по тел. 8(38447)-55372.

ПРОДАМ

ДОМ брусовой, 8 х 9, в Казанке - 20, в хорошем состоянии. Тел. 24-4-59, 8-903-046-93-19.

ДОМ в Курск-Смоленке, КОЛЯСКУ инвалидную новую, ХОЛОДИЛЬНИК б/у. Тел. 33-1-45.

ЭЛЕКТРОПЛИТУ «Мечта» в упаковке. Тел. 2-13-20, 2-23-49.

КУЛЬТИВАТОР на МТЗ. Тел. 33-2-03.

СЕНОКОСИЛКУ тракторную. Тел. 54-1-63.

МОТОБЛОК «Нева» новый. Тел. 24-4-31.

ТУФЛИ женские, новые, р.39, цвет тёмно-красный, дёшево. Тел. 8-950-585-66-90.

ПОРОСЯТ. Тел. 8-905-074-51-70.

ПОРОСЯТ 1,5 месяца. Тел. 8-983-252-70-44.

ПОРОСЯТ 2 месяца. Тел. 8-903-945-42-10.

КОЗ дойных и КОЗЛЯТ. Тел. 2-19-64, 2-21-39.

КРОЛИКОВ 2,5 месяца. Тел. 8-951-575-04-22.

РАЗНОЕ

ТРЕБУЕТСЯ почтальон в отделение почтовой связи с. Усманка. Обращаться в отдел кадров Тел. 8(38443)5-16-10.

ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ на гусят и пекинских утят. Тел. 2-22-83, 8-905-903-63-23.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

ПРЕСС-РЕЛИЗ центра занятости



ВРЕМЯ ВАКАНСИЙ



Профессиональное обучение по востребованным профессиям становится наиболее актуальным направлением, складывающимся на местном рынке труда.

С начала года в центре занятости населения Чебулинского района государственную услугу по профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации получили более 60 безработных граждан, что составляет 57,3% от утвержденного плана.

Обучение осуществляется по 10 профессиям, специальностям, таким как: водитель автомобиля категории «ВС», «Д», «Е», электрогазосварщик, охранник, плавец, повар, машинист крана, машинист экскаватора, радиомеханик, моделирование и наращивание ногтей, компьютерная графика и компьютерный дизайн.

Курсы проводятся на базе 5 образовательных учреждений, имеющих практику курсовой системы подготовки кадров, включающих теоретический курс и практическую подготовку. В этом ряду учебный центр «Елена-Холдинг» г. Кемерово, учебный центр «Средец-А» г. Анжеро-Судженск», «Кемеровский кооперативный техникум», «Кемеровский центр развития человеческих ресурсов». Все они имеют лицензию на право образовательной деятельности.

В течение года планируется обучить востребованным на рынке труда профессиям и специальностям 110 безработных граждан. На эти цели выделено из областного бюджета более 1 млн. рублей.

И. ВАРАКИНА, ведущий инспектор ГУ ЦЗН Чебулинского района.

В апреле-мае 2010 года состоялись 13 выездных заседаний Общественной комиссии по содействию занятости населения Чебулинского района в составе заместителя главы администрации района по экономике и финансам Тухловой Е.П. (председатель комиссии), заместителя председателя районного Совета народных депутатов Паршинцевой О.Ю. (заместитель председателя комиссии), ведущего инспектора ГУ ЦЗН Чебулинского района Пащенко Н.В. (секретарь комиссии), директора ГУ ЦЗН Чебулинского района Низковской Л.А., заведующего общественной приемной губернатора Кемеровской области Заливака В.И., заведующей по работе с территориями Федосеевой Л.И., заведующей сектора по содействию малому и среднему предпринимательству Букреевой Н.С. В ходе работы члены комиссии проводили консультации по таким вопросам, как организация собственного дела, оформление досрочной пенсии, сокращение с последнего места работы либо переход на режим неполного рабочего дня, по вопросам профориентации, профорганизации, давали подробные разъяснения по другим возникающим вопросам. В работе комиссии приняли участие 8 предприятий и организаций района, а также частные предприниматели: ООО «Чебулинское», ООО «Алчедат», ООО «Маяк», МДОУ «Алчедатский детский сад «Солнышко», ИП Дубинин В.И., СПК «Сибиричка», СПК «Чумайский», ООО «Курск-Смоленское», почта, администрации всех сельских территорий.

Всего принял участие 341 гражданин, зарегистрированный в ЦЗН в качестве безработного, из которых 58 человек направлены к специалисту по самозанятым, 24 человека – к специалисту по профориентации для дальнейшего решения вопроса по профорганизации. 10 человек заключили трудовые договоры с предприятиями и организациями района для участия в общественных работах. 19 человек трудоустроены на постоянные рабочие места (ООО «Курск-Смоленское» - 6 человек, СПК «Сибиричка» - 4 человека, ООО «Алчедат» - 2, ООО «Чебулинское» - 6, ИП Дубинин - 5 человек).

Н.ПАШЕНКО, ведущий инспектор ГУ ЦЗН Чебулинского района.

Чебулинская газета

журналистские
расследования
районные
новости
репортажи
с места событий
проблемные
статьи
реклама
объявления
поздравления
письма
читателей
культура
спорт
полезные
советы
программа ТВ



Вы можете оформить подписку на районную газету «Чебулинская газета» через редакцию или в любом почтовом отделении.

Подписной
индекс:

51952

Устал от обязанностей - ПОЛУЧИ ПРАВА!!!

АВТОСАМОУЧЕЛЬСКАЯ ШКОЛА

ЗА РУЛЕМ

Возможно обучение с 17 лет

Профessionальная подготовка водителей категории "В"

РАССРОЧКА

Современный компьютерный класс

Тел. 8(38443)9-22-17, 8-923-511-47-49, 8-909-522-90-77

РЕДАКЦИЯ

РЕАЛИЗУЕТ

домовые и кассовые книги,
журналы кассира-операциониста,
книги по заработной плате,
а также бланки для ведения
бухгалтерского учета, оформления
детского пособия, субсидии,
путевые листы, меню-требования,
таблицы выходов, авансовые
отчеты, квитанции по оплате
коммунальных услуг и
электроэнергии, и многие другие.

Принимаются заявки на
изготовление бланков по индивидуальному заказу.
Тел. 2-11-80, с 8-00 до 17-00.

Районный и Николаевский советы ветеранов
извещают о смерти на 79 году жизни ветерана
труда ПРОКИНА Фёдора Семёновича и вы-
ражают соболезнования всем родным и близким.

Районный и Усманский советы ветеранов из-
вещают о смерти на 77 году жизни ветерана
труда ЧЕРНИКОВЫЙ Тамары Павловны и на
68 году жизни ветерана труда ГРЮНВАЛЬД
Виктора Давыдовича и выражают соболезно-
вания всем родным и близким.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.

ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Маринск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в
соответствии с предоставленными ре-
дакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться:
ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.